

移动互联网时代,科技带来的巨变让人惊叹,而现在,每个用过移动4G的人,都在惊叹于4G给生活带来的飞跃,4G的精彩只有亲身体会过才能深刻感悟。从开始到现在,读者体验团团员们在和移动4G的亲密接触中,每个人都有了一段不得不说的故事。

本报记者 周娟

4G 快人一步

爱4G,是真爱

移动真快4G让生活无限可能

路在指尖 许自己一次说走就走的旅行

手机导航、订酒店、随手拍风景、秒速上传……4G时代,对于旅游达人李悠然来说,只需带上心爱的4G手机,来一次说走就走的旅行,变得简单随意。移动4G网络无处不在,轻松定格“移动的风景”。

得意于4G的畅快体验,李悠然早就成了郑州移动4G的“铁粉儿”,她感受最深的是,4G让她彻底成为每次出游的“领导者”。“有了4G手机,什么都是我说了算,因为谁都没有‘小四’能干。”

提起4G,李悠然总是津津乐道。“上周和几个朋友去洛阳时,‘小四’就特别给力。”她告诉记者,一走出洛阳火车站,轻点屏幕,手机搜索软件就搜出市中心的美景和周边的旅游胜地,点击网络地图APP,秒开的节奏,一条最近的出行路线清晰地出现在手机屏幕上。

靠着手机导航路线,搭载城市交通工具,她们顺利抵达旅游首站。禁不住美景诱惑,李悠然拿出手机,摆好Pose,开心拍照,图片和视频通过4G网络,极速传到朋友圈,引来无数点赞和一条条令人艳羡的留言。

临近中午,饥肠辘辘,轻触大众点评APP,手机自动定位周边美食,任由大家选择,翻看着餐厅内景图和菜谱,她说道:“要是以前,网速不给力,图片基本点不开,哪有心情选美食。”

有朋友担心地问她,这么个用法,得花多少钱啊?李悠然简单算一下,1GB可以查看约1万条微博,编写约2万条微博,这次出游,她一共用了100多M的流量。

她还打探好了,6月1日移动施行4G新资费,价格更“骨感”,流量更“丰满”,服务也更贴心。只需办个30元500M流量包,就可入门4G,而4G飞享套餐最低档位也从88元降低到了58元。此外,4G新资费中流量单价最高降幅达50%。套餐外流量资费统一下调为0.29元/MB。4G资费“白菜价”,少花钱,多办事成为4G时代的重要标志。

人气景点名不虚传,很多人都在点击着手机拍照,发微博、微信,李悠然的手机网络信号还是很给力,基本零缓冲。

每场说走就走的旅行因4G而变得轻松又精彩。

移动4G接单快收入高 速度时代

经常穿梭在城市之中的你,一定用过打车软件吧。和你一样,很多出租车司机也正享受着新科技带来的新便利。不过你可能不知道的是,随着打车软件的广泛使用,4G手机已经成了很多司机师傅的“抢单秘技”,因为4G网速比3G快几十倍,无论是接到打车信息,还是抢单响应,速度都要快很多。

最近,郑州出租车司机彭亮在移动营业厅办理了一部4G手机,不为别的,就为了能在打车软件上抢到更多的单子,他说,自己现在有两部手机,一部是拥有最新技术的移动4G手机,一部是3G手机,通过比较他发现,4G接单的速度比3G要快10秒多,“就因为手机网速快,很多时候都能比别人抢单快,即使到了一些活儿多的地方,也不怕抢不到单。”

彭师傅说,以前自己的手机不好用,经常抢不到活,不知道耽误了多少生意。现在有了网速更快的4G手机,不管是在郊区跑,还是在市区跑,无论到哪里都不用担心抢不到单。用上4G手机快半个月了,他粗略算了一下,4G的高速网络,让自己的收入又上来了一大截。

彭亮告诉记者,他还有朋友在出租车内装备了移动4G-MIFI,这个4G-MIFI就像是无线路由器,通过这个小巧的设备,可以把自己的出租车打造成4G热点出租车。朋友告诉他,这样乘客也可以用4G,就不存在3G在线支付的时候出现卡壳和支付不上的情况了。“我也准备在车内装个MIFI,让乘客也能轻松加入4G网络。”彭师傅说,4G的网速快,无论是叫车、抢单还是付款,总是比别人快一点。



我与‘四哥’形影不离 高效节奏

“出差在外,手机收发邮件杠杠的,4张高清图,秒发传出,不到一分钟的时间,工作完成。”张青松在一家公司做销售工作,不是在城市之间跑来跑去,就是要忙着见客户演示产品,所以从来就离不开WiFi,“我的工作经常要下载图片,所以3G的网速不够,全靠WiFi。”

如今,张青松的生活大不同了,在移动营业厅办了一部4G手机,工作人员免费为他换上了4G卡。现在无论是在公司还是在客户那里,用手机可以上网随时下载图片,或者把4G手机变成热点,用电脑飞速地下载,如此移动办公的生活,再突然的状况也能应付自如。

张青松说,移动4G手机不但可供选择的余地多,从苹果、三星到入门的酷派、天语,不管你是什么样的消费人群,都可以轻松拥有,而且最重要的是,现在买手机还送流量,“我购机的时候就赠送了3000M省内流量。有了这么多的流量,4G手机的生活更完美了。”

更令他惊喜的是,他发

现在高铁上,移动4G信号也是杠杠的。上周,他坐高铁从郑州到驻马店,发现在列车速度达到300公里/小时的情况下,4G手机竟然也很畅通,连随时处理公务邮件都可以。

在线观看视频,选高清版的都是零缓冲,顺手下载一部电子书,10多M不到1秒就下载好了;下载10MB高品质音乐,下载软件,也是一眨眼的工夫。

以前每次坐高铁,最苦恼就是信号若隐若现。“出差路上,我喜欢用手机上网,没想到,4G也能给我的高铁生活带来这么大的变化。”

据了解,5月6日,河南移动第一个在全省范围内实现了4G正式商用。据介绍,预计到今年底,全省将开通4G基站4.1万个,整体4G基站规模位列全国前列,将实现全省所有的城市、县城、乡镇、部分行政村全覆盖,以及高铁、高速和景区的全面连续覆盖。

无论你在哪里,都能体验到4G的飞速畅快,随时随地无线互联。

全省统一

极速4G 尽在移动

快人一步用4G 3000M流量送给你



换4G 即送流量 3000M
合约机 另送购机款 高达 4999元
老客户 再送通话 多达 2400分钟
网龄越长越优惠 积分还能换手机



本广告内容为要约邀请,具体内容以业务受理单、客户协议等为准,请到各移动营业厅办理